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2019 UCSC Elections – Opinion Poll Results 
Sustainability Office Opinion Poll [undergraduate + graduate] 

1.) If a measure to renew support of the Sustainability Office was on a future election ballot, would you vote 
“yes” to continue the current $2.75/quarter fee to:  

i) fund paid student positions in sustainability across campus and in the Sustainability Office; and  

ii) promote cross-campus dialogue and collaboration through opportunities such as the annual Sustainability 
& Social Justice Inter-Organizational Retreat, which serves over 100 students? 

 Count Percent 

Yes 4,070 74.51% 

No 1,392 25.49% 

Total  5,462 

 

 

If yes, what would be the maximum fee amount that you would agree to contribute?  

 Count               Percent 

$2.75/quarter 1,091 30.92% 

$3.00/quarter 677 19.19% 

$3.25/quarter 301 8.53% 

$3.50/quarter 128 3.63% 

$3.75/quarter 1,331 37.73% 

Total 3,528 

 


